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Verschiedenes.

"

jllsV/cibnachbgcschenH!
Slnsekt.-Biol.all.Ordn. 5 Arten 5Glaskast.^15.—

10 10 „ 10 „ „ 28.^

20 20 „ 20 „ „ 50,-

100 „ „ „ „ 100 „ 100 „ „200-
auch ohne Glaskasten zu demselben Preise

abgebend. Alles mit schönen grünen und
natürl. Fraßstück, in nur la Qualität präp.

Für Liste sind 20 ^ extra einzusenden.

la Kreuzspinnen - Biologien, 1 Stück mit

natürl. Netz u. Giftdrüsen etc., zergliedert

bei e,fL 3.80, alles inkl. Porto u. Verpack,

gegen Vorauszahlung oder Nachnahme
abzugeben. 4066

F. Gierth, Görlitz (Schlesien)
Postfach 194.

Dynaster hercules cf ä Mk. 9.— bis

Mk. 14.— gibt ab ' 4027

W. Niepelt, Zirlau (Post Freiburg, Schi.).

Spannbretter,

InseMenkösten,

Raupenzucfitkästen,

Insekfenschränke,
sauberste Arbeit.

Anerkennungen des In- und Auslandes,

g^T Kostenooranscbläge über In-

sebtenscbröDke bereiiisilligst. "^^
Billigste Bezugsquelle für Wiederver-

käufer. Versand von Torf, Nadeln,

Netzen usw. Liste gratis,

Karl Zetzsche, ßalle a, 5.,
flüer (Ilarkt 24.

Spezialtischlerei mit elektr. Betrieb,

1611 gegründet 1858.,

Sehr billigt

Entomolog. u. botanische
•

Literatur ^=^
abzugeben gegen bar und im Tausch
gegen Briefmarken. Liste gratis u. franko.

P. Weyer, Elberfeld, Neuenteich 43. 4123

Im Verlage von W. Junk in Berlin erschien

:

Microlepidopteren
des Kronlandes Salzburg

von K. Mitterberger in Steyr, Ob.-Oestr.
8°, 358 Seiten, Preis Mk. 10.—. 4124

Erste größere Publikation über die Klein-
schmetterlinge Salzburgs. In der Fach-

literatur sehr günstig beurteilt.

InsektenRästen, Schranke
für, Insektenkästen, Spannbretter,* sowie
aUe entomologischen Bedarfsartikel liefert

seit langen Jahren die Spezialtitohlere

Karl Zebsdie, 5alle a. 5.,

Alter Markt 24.

Neue Liste 20 b gratis und franko.

Wiederverkäufer erhalten auf diese,

meine Fabrikate hohen Rabatt. 3851

Für unser Institut suchen wir

per 1. April 1912 zur Instand-

haltung der zoologischen Lager-

bestände einen geeigneten

jüngeren Herrn
in dauernde Stellung. Wir reflek-

tieren für dies. Posten nicht auf

einen akadem. gebild. Zoologen,
sondern auf eine Persönlichkeit,

die neben den erforderl. theo-
retischen auch genügend prakt.

zoologische Kenntnisse besitzt.

Bewerber, die mit d. Reparatur
von Tierskeletten etc. vertraut

sind, also über präparatorische
Fähigkeiten verfügen, erhalten

den Vorzug. — Meldungen mit
Lebenslauf u. Gehaltsansprüchen
bald erbeten. 4107

Wilh. Schlüter, Halle a.S.
Naturwisaenschafbl.Lehrraittel-Instit.

Offeriere

Insiktenkästen
aus Erlenholz, in Nut und Feder
schließend, roh ohne Torf und Glas

zum Preise von nur Mk. 1.65.

Spannbretter, verstellbar, nur 70 Pfg.

Sämtliche Utensilien billigst. 4103

W. Beckmann
Präparator

Hannover, Cellerstraße 139.

Kaufe gebrauchten

Insektenschrank
möglichst Nußbaum fourniert oder poliert,

mit ca. 50 Kästen 42 X 51. Gefl. Offert, an

Alfred Richter, Prokurist
Neusalza-Spremberg i. S. 4036

Insektenkästen, Schränke,

Spannbretter nsw.
In sauberer u. solider Ausführung liefert

seit 1893 zu den billigsten Preisen die

Spezialtischlerei

Hugo Günther (G. Augustin Nachf.)

Gotha.
Preislisten gratis!

Hunderte von Anerkennungen!
Prämiiert Schwabach 1905.

a

Rehgeiseike
V. 75 4 an sowie jede

andere Art Geweihe.
Passende Stangen zu

vorhandenen, tadelloses Aufsetzen, echte

u. künstliche Schädel u. Köpfe, Qeweih-

schllder, runde von 20 J, an, ebenso

Birke, Wappen, geschnitzte etc. liefern

Welse & Bitterlich, Ebersbach (Sachsen).

Lampen, Schreibzeuge, Papierkörbe etc.

V. Geweihen. Grandl, Kümmerer. Eber-,

Renntier- und Leopardenfelle. Gems-
bärle. Eiserne Geweihe u. Hirscbköpfe

Eine

5chtncttcrlin(t55atntnlttng,
ca. 1000 Stück mit vielen Exoten in 15 Glas-

kästen, ist für 200 Kronen zu verkaufen.

Seitz, Palaearkten
90. Lieferung

mit einer Einbanddecke und Mappe für

80 Kronen zu verkaufen. 4146

Karl Ullrich, Neutitschein (Mähren)
Hückelgasse.

Verkaufe
wegen Platzmangel folg. ausgestopfteTiere

:

1 Fuchs (Vulpes alopex; sehr starkes

Tier Mk. 12.—, 1 Auerhahn (Petrao uro-

gallus) in Balzstellung, wunderschön und
sehr groß Mk. 10.—, 1 Birkhahn (Tetrao

tetrix) balzend Mk. 6.—, 1 Mäusebussard
(Buteo buteo) mit Eichhörnchen als Beute,

auffliegend Mk. 6.—, 1 Schleiereule (Strix

flammea) Mk. 4.50, 1 Steinkauz (Athene

noctua^ Mk. 3.25, 1 Baum- oder Lerchen=

falke (Falco subbuteo) Mk. 3.50, 1 Sperber

(Accipiter nisus) Mk. 3.50, 1 Teichhuhn

(Gallinulla chloropus) Mk. 2.50, 1 Steißfuß= |
taucber (Colymbus nigricans) Mk. 2.—,

1 Wachholderdrossel (Turdus pilaris)

Mk. 1.80. Sämtliche Sachen sind tadellos

erhalten und schön gestopft. Bei Ab-
nahme aller 11 Stücke Mk. 50.—. Porto

und Verpackung extra. Ferner

:

Eine Briefmarkensammlung
in 2 Albums, von Anfang bis 1905, ent-

haltend 3000 Marken, meist bessere Marken
dabei, nach Katalog von Mk. 150—200.

Wert der Sammlung nach Senf Mk. 2300

für den Preis von Mk. 500.—. 4130

Paul Scheffler, Ronneburg (S. A).

Im Auftrage abzugeben

Seitz, „Großschmetterlinge der Erde", die

bisher erschienenen Hefte, Band I ge-

bunden für Mk. 90.—.

Spuler, „Die Raupen d. Großschmetterlinge
Europas" für Mk. 12.—.

Die Qeradflügler Mitteleuropas von Dr.

R. Tümpel, neue Auflage Mk. 12.—.

Deutsche Flora von Prof. Dr. O. Pilling

für Mk. 10.—. 4128

Alles neue Bücher!
R. Zusanck, Wien, III/2, Gensang. 41.

E ili n

Entomol. Zeitschrift

Jahrgang 1 bis einschl. IX zu kaufen

gesucht. Angebote mit Preisangabe

erbeten. 4112

M. Klaunick,
Posen, Bernhardinerplatz 3, H ••
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